

# 百岁老人染病,医生登门义诊

## 老人得了牙周炎,目前没有大碍

本报10月8日讯(见习记者 时培磊) 市民宋女士的姥姥今天整整一百岁了。7日晚,老人的上下牙龈突然开始流血。老人年纪大,不方便去医院,山东大学口腔医院的医生了解情况后,专程上门为百岁老人做了义务诊断。

宋女士告诉记者,老人姓兰,家住市中区二七新村,国庆前口腔溃疡一直没有得到根治,“当时快放假了,想着假后给老人彻底看一看。”10月7日晚,假期最后一

天,老人的牙龈开始流血,“家里人都吓坏了,不知道是什么引起的,也不会止血。”

当天晚上,宋女士给齐鲁医院和省立医院急诊都打了电话,“值班人员都很热情,告诉我们怎么临时处理,让我们用物理疗法,用棉棒压住伤口。”

老人究竟得了什么病还需要专业医务人员当面诊断,但老人今天整整一百岁了,“家里人到底送不送老人去医院是有争议的,怕老人在路上出什么闪失。”

10月8日一大早,宋女士拨通了山东大学口腔医院医务科的电话,当时值班的吕主任了解情况后,报给医院分管院长。“医院对这个事特别支持,当天早上我们就商量出来结果,医院派两名医务人员来家里给老人诊断。”

吕主任告诉记者,“我们医院对八十岁以上的群体经常会上门服务,平时也会搞一些下社区的公益活动。考虑到百岁老人行动不便,根据她描述的症状,牙龈出血、

有一个溃疡,我们请了一名这方面的专家和一名医护人员去了她家中就诊。”

上午,宋女士开车把医务人员接到家中为老人做了诊断。医务人员在诊断完病情后给老人开了处方。老人得了牙周炎,目前没有大碍。

医务人员诊断完并未收取宋女士任何费用。“病历表,诊断费,看病用的器具全都没收费,医务人员特别热情,上门服务让我们一家人非常感动。”宋女士说。

## 无证驾驶肇事 逃逸找人顶包

本报10月8日讯(记者 王兴飞 通讯员 郭嵩) 驾驶面包车逆行发生交通事故,肇事司机不顾倒地伤者,反而趁夜色驾车逃之夭夭。警方当晚锁定肇事车辆后,肇事司机竟又唆使他人顶包前来“自首”。

5日晚9时35分许,在长清区双泉镇,一辆逆向行驶的面包车与一辆电动自行车发生事故后当场逃逸,有人受伤倒地。长清区交警大队五峰中队民警现场勘查,提取了事故车辆碎片等物证。民警了解到,肇事的是一辆银灰色面包车,车号中包含数字“331”;肇事嫌疑人操本地口音,四十岁左右,身着工装;事故发生后,面包车向南逃逸。

中队民警查询高清卡口系统判定,鲁A××331号牌小型普通客车有重大肇事嫌疑。车辆信息显示,该车为刘某双所有,其家正是在事发现场南边。

当晚民警就来到刘某双家,在其家门口发现了鲁A××331号牌小型普通客车,检查后确定该车就是肇事车,而车主刘某双并未在家。民警依法将该车扣留,并告知其家人通知刘某双接受调查。

6日0时许,一名叫邹某环的小伙来到中队,称5日晚9点多,一辆电动自行车逆行撞在了他驾驶的面包车,因为当时他没有带驾驶证,就驾车离开了。

民警讯问中发现,邹某环在年龄、衣着及对事故描述上漏洞百出。6日凌晨3时许,在民警压力下,邹某环承认是顶替刘某双来处理事故的。

7日上午,肇事司机刘某双迫于压力主动投案,并如实供述了事故经过。

经查,刘某双在2013年因醉驾被吊销了驾驶证,这次肇事后因担心无证驾驶被查获才选择了逃逸。

# 重病人转院来济,交警接力开道

## 为救病人,80分钟飞驰120余公里

本报10月8日讯(记者 韩笑) 8日上午,一名来自淄博的严重脑干出血患者急需到省立医院就医。淄博交警一路护送患者,在济南北收费站出口又和济南高速交警支队会合,120余公里用时80分钟就将患者送到省立医院。

8日上午10点半左右,淄博市中心医院内,医护人员和梅先生家人焦急地等待着救护车的到来,准备把病情危急的梅先生转往济南治疗。据梅先生家人介绍,5天前,61岁的梅先生因患有心内膜炎和脑梗住进淄博市中心医院,可是8日早上,梅先

生出现了脑干出血,医生建议患者转往省会济南治疗。

8日上午10点45分,由淄博交警的警车带路,救护车拉着患者梅先生和随行家人出发。“我爸的身体十分虚弱,陷入深度昏迷,我和我母亲在车上陪着他,心急火燎的。好在警车在前面开道,一路上车开得很快。”梅先生的儿子梅玉波说。

一小时后,救护车到达济南北收费站,而此时高速交警支队高架路大队的两名交警已经在收费站出口等待。“11点左右,接到了高速支队指挥中心通知,说有来

自淄博的危重病人要紧急送医,但对方对济南的道路不熟悉。为给病人争取治疗时间,我和另一位同事立刻开着一辆警车前往高速出口守候。”一位吕姓教导员说。

吕教导员立刻和淄博交警联系,及时沟通情况,并根据交通状况,商定了驾车路线。两方会合后,由吕教导员驾警车带路,边拉着警报边喊话,救护车与淄博交警紧跟其后,一刻不停地向省立医院奔去。车辆开上顺河高架又走了经四路,一路畅行,不到10分钟就到达了省立医院。“老头子,咱们已经到了,

你放心吧。”梅先生的妻子流着眼泪凑到他耳边说道。

12点10分左右,交警和医护人员合力将梅先生抬下车并送往重症监护室,专家对他的病情进行了会诊。

“为了给我爸爸赢得救治时间,交警同志尽了全力,一刻都没耽误,真是太感谢了。我和家人忙着照顾病人,没来得及向他们道谢。到了医院后,在医生询问病情的功夫,他们就都走了。”梅玉波说。

下午1点半,记者向吕教导员转达了病人家属的感谢。下午5点,记者了解到,梅先生的病情已经暂时稳定了下来。

## 金碧新城压轴新品荣耀开盘

金碧新城项目自面市后一直在西城各大楼盘中保持较好的销量水平,黄金周期间更是一路领先。当前楼市政策利好,金碧新城推出压轴力作1#楼,是不可错过的购房良机。

金碧新城作为西城重点项目,占据片区核心区位,距济南西南高铁站仅5分钟车程,步行5分钟到达一院三馆,南邻规划中的恒大国际金融中心,区域内规划的齐鲁之门,区位优势不言而喻,整个片区建成后将成为济南又一核心商圈,升值潜力不可估量。

项目整体采用欧式新古典主义风格,建筑大气典雅,内部建设欧式皇家园林,近4万平园林景观,1790平中心湖景,绿化率达到35%,公园生活触手可及。同时项目自建2500平白金皇家会所,包含了健身房、泳池、儿童乐园、酒吧餐厅等丰富功能,使

## 蓝石·大溪地“十一嘉年华”大放异彩



较之于相对平淡的“金九银十”,蓝石·大溪地在国庆期间的成交量节节攀升,一路飘红,劲销势头一如既往;举办的“十一嘉年华”活动也呈现了“每日逾千人到访,七天共万人热议”的恢宏盛况,人山人海的势头一点都不亚于各大热门景区。其一直所引领的“最美健康生活”理念更是备受追捧,广受赞誉,再度刮起泉城楼市的新风暴。

### 独领十一热销狂潮

“每天都有大量新客户到访,我们这么多置业顾问竟然完全忙不过来

了”,一位工作人员感叹到:“整个十一假期,日到访量破千已成为大溪地的常态。”十一假期的大溪地确实是人山人海,到访客户或是组团看房,或是参与活动,热闹得让人完全难以想象这是现在楼市下的场景。

面对如此火爆的场面,透过买房客户的话语,或许最能让我们感受到项目的瞩目所在。一组全家总动员来看房的客户瞬间就吸引了记者的目光。据了解,刘先生是带着父母和孩子妻子一块过来看房的。客户在接受采访时谈到:“之前一直听说这里环境好,今天之所以带着家人来大溪地,还是要亲自体验一下大溪地的最美健康生活。我和家人一块参观了有机田园、儿童乐园、宠物乐园、湖畔广场等地点后,我发现确实是一种最美好的生活,能让父母健康,让孩子快乐,让我和妻子都能身心放松,我的家人都非常满意,所以必须要买一套房子送给我最亲爱的人啊!”

在现场,类似刘先生全家来看房的客户大有人在,正是对于大溪地生态环境的稀缺占有和“最美健康生活”的一致向往,才使得这种热潮在国庆黄金周集中爆发。

业主足不出户也能享受专属服务。

金碧新城所有户型采用恒火独有的9A精装,1500元/㎡的装修标准,实现满屋名牌,让您拎包入住,省时省心。

时下正是购房的好时机,金碧新城应市推出压轴1#楼座,钜惠空前。88-136㎡学府精装房,满足置业者的多样需求,首付3.9万起,最高优惠26万/套。

### “十一嘉年华”人气爆棚

金秋的大溪地,湖色澄碧,满园和风清韵,在踴跃风光的映衬下,“十一嘉年华”活动也火爆开来。

在赏心悦目的游园活动中,大家三五成群,坐在舒适的电瓶车上,听着广播里柔和的讲解,穿行在美妙的风景中。儿童乐园内也是人头攒动,整个园区内幸福洋溢,无比欢乐。

活动现场不仅有好吃好玩的,还有幸运大抽奖。因为中奖率是百分百,所以凡是参与的客户均抽得了精美礼品一份,其中一位客户更是凭着极佳的运气获得了一万元的现金大奖,让在场的众人羡慕不已!不仅如此,在现场大家还都领取了一份新鲜的有机蔬菜大礼包,把健康带回家,品味有机,这个十一假期绝对不虚此行!

趁着大好秋色,赶快来大溪地欣赏最美湿地风光,参与丰富多彩的活动吧。现场还有购房优惠活动,“30套一口价房源”载誉加推,6900元/㎡起,5万即享泉城最美健康生活,更多惊喜,更多优惠,赶快来体验吧!

## 名泉春晓“10元抢公寓” 电商云购活动正式上线

9月27日上午10:00,名泉春晓会所大堂聚集了众多业主及各界媒体朋友,共同见证了此次“10元抢公寓”云购活动的上线启动仪式。活动以激昂澎湃的小提琴演奏拉开序幕,南益地产集团山东区域营销总监杨海龙先生的精彩致辞,描绘了名泉春晓项目综合体多元生活业态的璀璨未来。

参与此次活动的各位业主及媒体朋友对火车站北广场商圈未来的繁华都会生活充满期待。“10元抢公寓”参与流程的讲述更是掀起了全场扫二维码的热潮。活动在南益地产及媒体界领导的共同启动揭幕中渐渐步入尾声,此次活动在所有业主及媒体朋友的帮助与支持下圆满落幕。

关注“名泉春晓·微房产”公众号,投10元,即可获得一个参与名泉春晓公寓抢夺大战的云购乐码。每张身份证限购500个乐码,购买越多,中奖几率越高。

动动手指就有机会赚到一套价值35万的公寓。与最热门的双色球相比,同金额下的云购乐码的中奖概率远超双色球。在11月9日

开奖当天,以中国体彩排列5的5位数作为参照,计算出“幸运乐码”,只要您手上的云购乐码与“幸运乐码”相符,即可获得名泉春晓价值35万元的公寓一套。

除了获得一个参与名泉春晓公寓抢夺大战的云购乐码外,还可获得乐居提供的“名泉春晓专享看房服务”一次+国美20元抵用券一张。此外,更有惊喜大奖相送,最高奖励苹果iPhone 6!

注:具体活动规则详情请关注“名泉春晓·微房产”公众号。

名泉春晓,是南益集团继成功开发名士豪庭之后在济南的又一巨著。该项目雄踞济南长途客运中心和济南火车站北广场两大商圈核心地带,是天桥区首座聚合旗舰商业、情景商业街、高档写字楼、精品公寓和高尚住宅群的多元业态综合体,毗邻规划中的轨道交通R2号线,堪称未来最强升值潜力股!

46~65㎡商务理财公寓,6800元/㎡起!纯正写字楼,仅99席正在热销中。

